果阳日报

酷爽一夏 悦游花溪

花溪区发布五条精品旅游线路

本报讯 5月19日,2024年"中国 旅游日"贵州省分会场在青岩古镇启 动。启动仪式上,花溪区发布"酷爽一夏 悦游花溪"五条精品旅游线路。

五条路线分别是红色文化寻迹线、 自然人文爽游线、美丽乡村避暑线、研 学教育探秘线、山水探秘酷玩线。

走红色文化寻迹线,可体验"乌蒙 磅礴走泥丸"的长征精神。长征国家文 化公园兵临贵阳展示园集长征文化主 题展示、文旅融合、民俗文化于一体,重 走二十五公里的长征步道,游客可听一 段革命史、走一段长征路、唱一首红歌、 忆一段峥嵘岁月,在硝烟弥漫的青岩狮 子山战斗体验中,身临其境地体会长征

走自然人文爽游线,可尽享山水之 灵秀,感受"真山真水到处是,花溪布局 更天然"。游客可游览十里河滩的清风 盛夏,在贵阳孔学堂感悟儒学经典,在 江南园林风格的花溪公园中追忆历史, 在凉风习习的黄金大道漫步,享受夏天 的户外空调氧吧。午后阳光明媚时,可 乘船游览天河潭的山水溶洞,穿越历史 神秘隧道, 感受夜郎古国的垒石艺术和 自然生态,也可在大明志活动中游遍青 岩,欣赏地戏和花灯戏,享受别样的"六 爽"体验。

走美丽乡村避暑线,可领略独特的 民族风情,感受"一山不同族,十里不同 风,百里不同俗"的民族文化奇观。游客 可在镇山村领略布依文明, 探访落英缤 纷的世外桃源,穿越蜿蜒的高山稻田, 寻找扰绕的古营盘踪迹, 眺望石门花 海,感受苗族风情的独特魅力。在云顶 草场, 可骑马驰骋高山草甸欣赏壮丽美 景,也可进入水韵环绕的龙井村,享受 宁静和谐的生活氛围,体验传统植物印 染的非遗技艺。

走研学教育探秘线,可让孩子们明 白"文明其精神,野蛮其体魄"的意义。 在暑期,花溪区提供丰富多样的研学项 目,包括自然教育、山地探险、国学体验、 非遗传承等。自然教育营可观察湿地生



5月19日,青岩古镇游人如织。

态和鸟类活动,进行有趣的科学实验,实 地感受书本中的生物知识。山地探险营 通过攀岩、溯溪、探洞等户外运动项目, 可学习到野外求生技巧,培养团队意识, 磨砺自身意志。国学体验营将在国潮剧 本杀、古楼寻宝等新奇玩法中,领略中华 文明的博大精深; 非遗传承营主要学习 蜡染、挑花等民俗手工艺,体验酿酒、打 糍粑、推豆腐等传统作坊制作工艺,让学

生传承中华传统技艺。 山水探秘酷玩线以酷、爽、潮、奇 为特点,让人体验"探险孤峰解奥秘,

寻奇暗洞释疑难"的惊险刺激。游客可 在红岩峡谷进行溯溪探险, 欣赏高山 深谷和奇峰怪石,在86米瀑降中释放 压力,在神秘洞堡中探秘未知世界;参 加汽摩山地越野活动和汽车场地越野 赛,可尽情释放速度与激情;参加十里 河滩水上运动,可体验桨板划行,在享

受山水美景的同时, 让玩水的清凉冲 淡夏天的炽热。

玩在花溪,食在花溪,美在花溪,乐 在花溪,热情好客的花溪人诚邀八方游 客来秀美花溪,翻山越岭探寻山林深处, 追逐星光、体味人间烟火。

(贵阳日报融媒体记者 李春明 文/图)



双龙航空港经济区 全力推进产业大招商

今年已签约11个项目,签约总额29.33亿元

本报讯 5月20日,记者从双龙 航空港经济区 2024 年产业大招商工 作推进会上获悉,今年以来,经济区全 力推进产业大招商,通过开展全员大 招商,目前已签约11个项目,签约总 金额 29.33 亿元。

为全力推动产业大招商,今年以 来,经济区制定并印发《贵州双龙航空 港经济区 2024 年产业大招商工作实 施方案》,充分发挥领导带头招商的示 范作用,用好全员招商、行业部门招 商、管行业就要管招商机制,成功招引 了一批大项目、好项目、新项目。

在推动全员大招商的同时, 经济区 围绕"两主一特"产业发展方向,积极开 展商协会招商、第三方招商、办事处招商 等,进一步实现招商引资信息的共享,做 好靠前对接和资源承接,全力做好招引 企业相关项目的服务与保障工作。

截至目前,经济区已签约11个项

目,签约总金额 29.33 亿元;完成标准 厂房招商 10.47 万平方米;完成企业注 册 153 家,11 个部门提前完成全年目 标任务。其中,在标准厂房项目招商 上,一组团已签约待入驻企业17家, 投资额约9.12亿元,涉及标准厂房面 积约10.56万平方米,有先进装备制造 类企业5家、电子信息制造类企业3 家、新能源汽车及电池材料类企业1 家、其他产业企业8家。在谈企业9 家,预计总投资额 3.5 亿元,涉及标准 厂房面积约 3.66 万平方米; 六组团已 签约待入驻企业7家,投资额总计约 5.2 亿元, 涉及标准厂房面积约 4.69 万 平方米。

"目前,经济区在谈项目有69个, 其中重点项目11个,涉及邮政物流、医 药连锁、航空工业、药品生产等领域。 经济区投资促进局副局长李君说。

(贵阳日报融媒体记者 杨源)

清镇市政协 今年首期"心廉"课堂开班

本报讯 日前,清镇市政协举办 2024年"心廉"课堂开班仪式暨第一 期"心廉"课堂专题讲座。

课堂上,中国科学院应急行为研 究中心讲师团讲师、资深心理咨询师 李桂萍通过分析典型案例、演绎情景 剧、互动提问等方式,和大家讲故事、 疏心理、聊廉政,引导大家清清白白 做人、堂堂正正做事,算好人生的政 治账、经济账、名誉账、家庭账、亲情 账和自由账。

课后,大家纷纷表示,将时刻绷紧

纪律之弦、筑牢自律之堤,把纪律规矩 铭刻于心、落实于行。

据介绍,举办"心廉"课堂是清镇 市政协深入推进清廉政协建设的一项 重要举措,每个季度上一期廉政心理 课堂。通过上廉课、观廉影、谈廉心等 方式,清镇市政协正不断筑牢党员干 部廉洁自律防线,压紧压实廉政勤政 责任,为开启清廉政协建设新局面提 供思想保障。

(刘晓丽 贵阳日报融媒体记者 许发顺)



白云区开展 "人才日"入园访企拓岗活动

本报讯 5月16日,白云区邀请 贵州财经大学、贵州商学院、贵州航空 职业技术学院、贵阳信息科技学院等8 所院校的师生代表走进白云经开区, 开展"人才日"入园访企拓岗暨校地 企互访招聘活动。

在白云医疗器械产业园,大家参 观了熠品(贵阳质量)科技有限公司 的医疗器械 CRO 与检测中心、生物 实验室 手术教学其地 在贵阳弗油 动力有限公司、康师傅饮品贵阳公司 等生产车间,大家零距离参观智慧化 生产线,了解企业生产产品情况及发

在校地企拓岗座谈会上, 白云经 开区介绍了今年人才及高校毕业生留 城行动征集岗位情况,参会企业介绍

了企业情况及人才需求。会上,大家 还围绕"强省会"行动、新型工业化 推进、新质生产力等,分析行业发展 趋势和人才需求形势,探讨学院学科 专业设置、人才培养,企业人才需求、 岗位设置以及就业服务等产教融合具 体事宜。

接下来,白云区将持续联动院校 企业深化产教融合,在高校毕业生及 青年人才"引育用密"和企业人才 需求方面,探索建立开发区产教融合 共同体,强化政校联动、校企联动,加 大校地企人才供需信息对接,全力稳 岗、拓岗、优岗,实现人才与产业的"双 向奔赴",凝聚工作合力,全力推动校 地企互利共赢高质量发展。

(贵阳日报融媒体记者 梁婧)

观山湖区金阳街道—— 举行青年交友联谊活动

本报讯 5月19日,观山湖区金 阳街道以"青春有约·从你开始"为主 题,举行青年交友联谊活动,来自辖区 机关、企事业单位的 140 名单身青年 男女参加。

此次活动由观山湖区总工会、共青 团观山湖区委、观山湖区妇联指导,金阳 街道主办,旨在充分发挥工会、团委、妇 联等群团组织的桥梁纽带作用, 助力青 年解决婚恋交友问题,更好地服务青年。

活动中,婚恋老师首先以"如何用 正确的婚恋观提升经营幸福的能力" 为题作专题分享,深入浅出地讲述如 何发现爱、表达爱、维持爱、培养爱等 内容。随后,主持人将大家分成10个 "缘分小组",通过"认识你我他"互 动游戏,很快打破参加者初次见面的

尴尬,现场氛围轻松愉悦。

"今天的活动让大家在忙碌的工 作之余放松心情、享受休闲时光,还结 交到新朋友,挺高兴的。"一参加活动 的男青年说。

"我们希望青年男女能够通过轻 松愉快的互动游戏、丰富多彩的才艺 展示,架起沟通交友的桥梁,结识志趣 相投的知音,持续为观山湖区高质量 发展凝聚强大的青春力量。"金阳街道 有关负责人说,街道将继续探索建立 "大型活动树品牌、精品活动促成效、 线上活动广参与"的模式,进一步拓展 群团活动的形式和内容, 围绕青年人 的需求,积极搭建多元平台,促进辖区 青年相互学习、交流合作。

(贵阳日报融媒体记者 帅弋)

高新区税务局-开设两个"一刻钟税费便民服务站"

本报讯 5月17日,记者从贵阳高 新区税务局获悉,日前,该局持续利用数 字化手段推动税费服务创新,在管辖范 围的两个园区创建"一刻钟税费便民服 务站",助力税费办理便利化。

两个"一刻钟税费便民服务站" 分别设立在高新区政务服务中心大厅 和沙文园区科学城党群服务中心,可 办理增值税申报、个人所得税相关业 务、自助终端代开普通发票等业务。目 前,通过线上、线下推广,服务站已办 理税费业务 45 笔、接受税费咨询 48 人次。

据介绍,两个服务站目前已实现 区域内 13000 余家企业、10000 余名自 然人步行 15 分钟即可了解税费政策、 办理税费业务的目标。这也标志着高 新区的税费服务实现从传统 "定点办 公"向"转向办公"的转变。下一步,高 新区税务局将进一步加强与其他相关 部门及社区的联动,持续深化税收征 管改革、不断优化税收营商环境,推动 税费服务提质增效,助力园区高质量

(通讯员 刘莹 冉璨菁 贵阳日报 融媒体记者 陈佳艺)

航天云网:打造智能"云平台" 赋能企业转型升级

走进贵阳顺络迅达片式绕线电感生 产车间,自动化设备整齐排列,工作人 员只需用手机扫描手持终端上的工单, 那些米粒般微小的电子元器件便会在 "数字大脑"的指挥下,自动完成一系列 工序,最终变为片式电感成品。

顺络迅达的智能制造,得益于贵阳 高新区企业贵州航天云网公司精心打 造的贵州工业云平台。该平台基于航 天云网 INDICS+CMSS 工业互联网公 共服务平台,依托航天科工的科技创 新及制造资源,面向社会企业提供智 能制造、协同制造、云制造服务,能有 效提升企业效益、降低成本、缩短研发 周期,满足工业企业数字化、网络化、 智能化、云化的变革需求,实现企业减

作为较早与贵州航天云网科技有限 公司合作的企业,顺络迅达尝到了工业 互联网带来的提质增效降本的"甜 头"。2018年,贵阳顺络迅达依托贵州 工业云,率先引入大数据信息化管控系 统,逐步构建起智能化仓储管理系统、 生产管理执行系统、人力资源管理系 统、企业管理系统、办公管理系统等,形

成数字化工厂综合一体化平台。经过一 系列智能化升级,"智慧大脑"的触角 深入生产管理的每一个角落,贵阳顺络 迅达的生产能力得到质的飞跃, 其中, 片式电感产品的良品率提升3%、管理 效率提升 40%、成本下降 20%。

贵州航天云网科技有限公司成立 于 2015 年,是国家大数据综合试验区首 批核心业态大数据企业,核心业务包括 建设运营贵州工业云平台、智能制造、 协同制造、云制造底层软件开发。

"贵州工业云平台借助云计算、物 联网等尖端技术, 串连起工业全链条的 每一个环节,从设计、研发到生产、制 造,再到物流、售后,所有数据都在这张 庞大的网络中自由流通。企业只需轻轻 一点,便可依据自身需求,精准调配资 源,实现最优配置,大幅提升企业的生 产效率。"贵州航天云网科技有限公司 董事长杨灵运说。

"在数字经济发展浪潮下,实施智 能化改造和数字化转型是促进数字经济 和实体经济深度融合、释放数字技术对 经济发展放大叠加倍增作用的重要途 径,也是推动制造业高质量发展的必然

选择。对传统制造业来说,推动企业上 '云'、进行数字化技术改造,可为传统 产业企业打造精准的数字化系统,提供 更优解决方案,提升品质标准化程度、 生产效率,重塑企业竞争力,带动企业 转型升级。"杨灵运说。

通过多年的建设运营,贵州工业云 实现工业大数据在企业的深度分析和应 用。目前,平台活跃企业有14456家,接 入生产设备超2万台,汇聚工业产品 7655 个,解决方案 260 个,案例 143 个, 累计带动近 3000 家企业上 "云"用 "云"。此外,平台已建成的工业物联 网、智能制造、产能协同、产品服务等功 能板块,能帮助企业实现研发设计、生 产制造、质量监控、物流追踪等智能化

问题是创新的起点,也是创新的动 力源。贵州航天云网科技有限公司瞄 准传统产业发展的痛点发力,积极拥 抱数字化浪潮,让老产业焕发新生机。

推动企业上"云",不仅加快了企业的 数字化、网络化、智能化转型,解决了 企业发展中存在的节能减排降碳、技 术创新、运营管理、安全生产等方面的 "老毛病",提高了企业的创新能力、 业务实力和发展水平,还带来新机遇, 拓展了发展空间,促进全要素、全产业 链、全价值链有效连接,为发展新质生 产力提供了强劲动力。

"当前,以 ChatGPT 为代表的一批 大模型掀起了新一轮人工智能技术热 潮。在这一过程中,人工智能已在工业 制造领域落地生根, 为形成新质生产力 提供有力支撑。目前, 航天云网已开始 布局 INDICS-MAID 垂域大模型在工业 领域的应用,打造产业链工业 AI 助手、 时序工艺大模型等并落地实践, 为企业 装上以 'INDICS-OS+ 工业智能 + 数据 应用'为燃料的新引擎,助力传统工业 提质升级。"杨灵运说。

贵阳日报融媒体记者 王轩禹

加快发展新质生产力 激发"强省会"新动能

周中栋光生与石雪婷女士

干公历 2024 年 5 月 21 日正式

关于取消贵州戴氏宗亲会 (筹备会) 相关宗亲联谊活动的公开声明。 经向省民政 厅相关管理部门咨询了解到,根据相关社会组织成立和管理的规定,宗亲各姓氏组织 不具备成立许可、登记或备案资格,我们坚决拥护民政部门的公告要求。特此,向社会 大众公开声明如下:即日起,不再以贵州戴氏宗亲会(筹备会)等名义开展任何活动、 取消参与或组织所有相关宗亲联谊的活动安排,严格遵守自觉尊崇国家法律法规及 相关部门对社会组织的管理规定。

贵州戴氏宗亲会(筹备会)

2024年 5 月 20 日



G 美和級・分类广告 ● 办理电话:0851-85822529 ● 咨询电话:0851-85813858

分类刊登指南: ★ 50 元 11 字 (标点符号计1字、手机号计6字、固号计4字;并请携带或提供相关资料)

★ 花 溪 代 办 点 15185005326

●通知 贵州源亨油气有限公司公告:以下

同志已离职,根据规定,请你们尽快去做健

康体检,并于5月24日前将体检报告送单

位综合部,逾期不检后果自负。周治美,女,

公

身份证号:522727198912013663;阳长丽, 女,身份证号:522727198908214243;何碧,



●贵州兴筑凯宾出租汽车有限公司贵

★ 清 镇 18275154819 ★ 云 岩 区 办 证 大 厅 楼 下 代 办 点 AUF721 和贵 AUF269 道路运输证遗失,特 此登报作废。

●贵州嘉和大兴物流有限公司遗失贵 AE2275 营运证 520102029938 特声明作废。 ● 遵义创收汽车服务有限公司遗失贵 CG9708 营运证 520302015424 特声明作废。 ●黄礼龙遗失上海红星美凯龙品牌管理有

13908515453 ★ QQ 2606408746 限公司云岩分公司开具的(质证金)收据, 元)特此声明作废。

●咨询电话:0851-85813858

●贵州福晶物资发展有限公司不慎遗失公 司贾健法人章一枚,声明作废。 ●贵州金源鸿鑫汽车服务有限公司遗失刘 锐法人章、财务章,声明作废。